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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E JULGAM - D
ENVELOPES l)E PROPOSTAS DE PREÇOS E DF. HABILITAÇÃO REFERE~ ~
PregA o NU 2019 .(t8.13 .1.

OBJETO! Aquisição de pneus, câmaras de ar e v álvulas, abrangendo os serviços de troca,
alinhamento c balanceamento, destinados ao atendimento das necessidades dos veiculas c máquinas
pesadas do Município de Umari/Cl', conforme especi[icaç5e~ apresentadas no Edital Convocatório,

Data de Abertura. 30 de Agosto de 2019
li orádo: 09:00 horas,
Local: Prefeitura Municipal de Urnari.
Endereço: Rua. 03 de agosto, Centro - Umuri/CE.

Aos 30 de Agosto de 20 19~na sede da Prefeitura Municipal de Umari, reuniu-se o Pregoeiro Oficial
do Muntcípio, Diogo Lima Crispim, juntamente com sua equipe de apoio, nomeados através de
Portaria da Excelcntlssima. Senhora Prefeita Municipal, sendo composta por Tiago Miguel Alves e
Thiago Moreira Martins. para que fossem recebidos os envelopes contendo as propostas de preços e
os documentos de habilitação referentes ao Pregão nD 2019.08.13.1, cujo objeto é a aquisição de
pneus. câmaras de ar e válvulas, abrangendo os serviços de troca, alinhamento e balanceamento,
destinados ao atendimento das necessidades dos veículos e máquinas pesadas do Município de
Umarl/Cfi, conforme especificações apresentadas no Edital Convocat6rio. Pontualmente às 09:00
horas do dia supra, o Senhor Pregoeiro declarou qlle estavam abertos os trabalhos da presente
licitação, nomeando o Senhor Tiago Migud Alves para secretariar a sessão. Fizeram-se presentes a
reunião as seguintes empresas: HF PNEUS EIRELI ~ ME, MP NASCIMENTO EIRELI. MCR
PNEUS LTDA-EPP~ FRANCISCA MARIA GONÇALVES URIAS ~ ME, se RENOVADORA
DE PNEUS~ COM E SERV DE PEÇo EIRELl. A. AL\TES NETO CEREAIS~ME. SAULLO
BEZERRA FERRER, WILTON DE SOUSA SÁ e FRANC1NALDO SIJ ,VA MENDONÇA, neste
alo representadas por seus representantes legais, devidamente credenciados, na forma estabelecida
no Edital Convocatório. Feitas essas considerações, deu-se início aos procedimentos do presente
Pregão com o recebimento dos envelopes contendo propostas comerciais c de habilitação, bem
como dos documentos necessários para o devido credenciamento dos licitantes. futo este já relatado.
Recebidos os referidos envelopes. foram abertos primeiramente os de Propostas de Preços, sendo
elaborado o devido mapa comparativo dos preçoSt para. S~ saber se os preços apresentados estavam
compatíveis com os praticados no mercado pertinente ao ramo) assim como para. se saber se
ocorreria a oferta de lances verbais. Vale destacar que as empresas se RENOVADORA DE
PNEUS~ COM li SERV DE PEÇo ElREL1 c FRANClNALUO SiLVA MENDONÇA tiveram suasty
propostas consideradas desclassificadas junto ao lote 2 por não apresentarem nos seus ramos de
atividades comércio de alinhamento e balanceamento, conforme item 2.1 de Edital, Por sua vez a
empresa A. ALVES NETO CEREAiS·ME teve sua proposta considerad . { sclassificada por nã .
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apresentar a marca ofertada para os itens, conforme preleciona o item 4.1 do Edital, ~~~~~
FRANC1SCA MARIA GONÇALVES URJAS - ME teve sua proposta considerada desc ssitfu~~/
junto ao lote 6 por não existir o lote proposto no Termo de Referência ao Edital. Feita ~---aeviJa
comparação e sendo realizada a etapa de lances verbais, constatou-se o seguinte resultado: o
licitante FRANCISCA MARIA GONÇALVES URJAS - l\olE inscrito no CNPJ n°
05.097.948/0001-20 classificado no lote 4 totalizando o valor de R$ 89.000~OO(oitenta e nove mil
reais), MCR PNEUS LTDA-EPP inscrito no C'NP.l nO 07.206.138íOOOl-90 classificado nos lotes 2,
3 e 6 toralizando o valor de R$ 116,844~üO (cento e dezesseis mil oitocentos e quarenta e quatro
reais), MP NASCIMENTO EIRELI inscrito no CNPJ n" 22.456.00410001-11 classificado no lote
1 totalizandc o valor de R$ 50.000}OO(cinqüenta mil reais) c se RENOVADORA nE PNEUS,
COM E SERV DE PEÇ. ElRELI inscrito no CNPl nO 11.279.788/0001-33 classificado no lote 5

'-'\ torali ••....ando o valor de RS 155.160,00 (cento e cinqüenta c cinco mil cento e sessenta reais).
! conforme Mapa de Registro de Lances Verbais constante em anexo. Concluída esta análise, passou-

se para a fase de julgamento da documentação de habilitução das empresa!S vencedoras, sendo
inclusive realizadas consultas on-Iine (via internet) para se verificar a autenticidade de alguns dos
documentos exigidos. Após a realização da referida análise, foram declaradas habilitadas as
empresas participantes e vencedoras P01' cumprimento integral às exigências do Edital
Convocatório. Vale destacar que. a empresa I-IF I>NEUS EUtELI -" ME inicialmente considerada
vencedora junto ao lote 5 na etapa de lances verbais, fura declarada habilitada por descumprimento
aos itens 5.1, alíneas "n" e "p" (Não apresentou Certidão Negativa de Falência ou Concordata e
apresentou Atestado fornecido por pessoa jurídica de direito público, sem firma reconhecida em
cartório, e nem tampouco, documento que identifique a assinatura do signatário). Ato continuo o
Senhor Pregoeiro recomenda que o presente certame seja adjudicado s seus respectivos
vencedores. E, nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrado o pres ' ame, do que para
constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada por mim, ,_~, Tiago Miguel

0

1
Alves, que secretariei, pelo Pregoeiro Oficial e demais membros da equi e de apoio) assim como

'<.. - pelos licitantes presentes, que manifestaram interesse.

Assinaturas:

Comtssão

F'I.m~
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